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Загальна інформація про навчальну дисципліну

Загальна інформація про викладача. Контактна інформація.

 

Назва навчальної дисципліни                                    Фінансове право
Шифр та назва спеціальності 081 Право
Рівень вищої освіти перший (бакалаврський) рівень вищої освіти

Статус дисципліни Обов’язкова

Кількість кредитів і годин 4 кредитів / 120 год.
Лекції : 36
Семінарські заняття:  32
Самостійна робота студентів: 52

Терміни вивчення дисципліни 5 семестр

Мова викладання українська

Вид підсумкового контролю екзамен

Сторінка дисципліни на сайті https  ://  li  -  maup  .  edu  .  lviv  .  ua  /  kafedry  /  kafedra  -  prava  /  metodychne  -  
zabezpechennya  -  navchalnykh  -  dystsyplin  -  opp  -  prava  -  
bakalavrskyy  -  pershyy  -  riven  /  obovyazkovi  -  navchalni  -  
dystsypliny  /  finansove  -  pravo  /  

Нестеренко Алла Станіславівна
доктор юридичних наук
доцент

Професор кафедри права

Дисципліни, які ви-
кладає НПП

Фінансове право, правове регулювання малого і середнього бізнесу

Напрями наукових 
досліджень

Податкова  оптимізація, дослідження  фінансових  правовідносин  як
об’єкта  механізму  функціонування  фінансової  системи  України,
фінансово-правовий механізм забезпечення функціонування фінансової
системи  України,  моделі   організації  сучасної  фінансової  системи,
цифрові гроші та фінансова система: регулювання, переваги та ризики

Посилання на реєстри
ідентифікаторів для 
науковців

Google scholar:
https://scholar.google.com.ua/citations?user=yT6GGDcAAAAJ&hl=ru

Контактна інформація викладача:
E-mail: kplimaup@ukr.net

Контактний тел. +38(067)1197149

Портфоліо викладача 
на сайті кафедри/Ін-
ституту/Академії

https://li-maup.edu.lviv.ua/kafedry/kafedra-prava/osobovyy-sklad-kafedry/
dyun-dotsent-profesor--kafedry-nesterenko-alla-stanislavivna/ 
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Коротка анотація до дисципліни. Цей курс визначає можливiсть засвоєння студентами
теоретичних знань, щодо системного вивчення норм права, які чітко регламентують публічну
фінансову діяльність, закріплюють фінансову систему України та регулюють функціонування
усіх її ланок, а також регламентують специфічні суспільні відносини, що виникають в процесі
формування,  розподілу  і  використання  централізованих  і  децентралізованих  фондів  коштів,
необхідних для виконання функцій органами держави і органами місцевого самоврядування.

Предмет вивчення дисципліни - фінансове право у всіх своїх виявах: як галузь права, як
система законодавства та як наука, що вивчає фінансове право.

 Мета:  вивчення фінансового права у всіх його виявах: як самостійну галузь права на-
ціональної системи права, як систему законодавства, частково як науку, що вивчає фінансове
право;  формування у вивчаючих теоретично і  емпірично обґрунтованих знань про провідну
роль,  яку  відіграє фінансове  право у регулюванні  державою суспільних відносин,  що вини-
кають з приводу мобілізації, розподілу і використання централізованих та децентралізованих
фондів коштів, які створюють матеріальну основу для виконання завдань та функцій держави;
засвоєння теоретичних положень і змісту фінансового законодавства, застосування фінансово-
правових норм до конкретних життєвих ситуацій; опанування студентами механізму виникнен-
ня, зміни та припинення фінансово-правових відносин, а також нормативно-правового забезпе-
чення у сфері державних фінансів; вивчення студентами фінансового законодавства, сукупності
юридичних норм, що регулюють суспільні відносини, які виникають в процесі мобілізації, роз-
поділу і використання централізованих і децентралізованих фондів коштів з метою забезпечен-
ня виконання завдань і функцій держави; формування у майбутніх спеціалістів правової сві-
домості та правової культури, правових засад регулювання фінансової діяльності, вдосконален-
ня  навичок  використання  теоретичного  і  нормативно-правового  матеріалу  при  вирішенні
практичних  завдань  забезпечення  необхідних умов функціонування  підприємств,  установ та
організацій різних форм власності. 

Завдання:  передача студентам комплексу знань про поняття, систему і роль фінансового
права в сучасних умовах, про закони та підзаконні нормативно-правові акти, норми фінансово-
го  права,  які  регулюють  фінансову  діяльність  держави  та  фінансову  систему  України,
фінансовий контроль, бюджетний устрій і  бюджетний процес, податкові,  кредитні,  страхові,
банківські та валютні правовідносини, що виникають між різноманітними суб’єктами цих від-
носин; озброєння майбутніх фахівців системними знаннями щодо змісту, предмету, специфіки
прояву та  методів  регулювання публічних фінансових правовідносин,  що сприяє засвоєнню
дисциплін як економічного циклу, так і цивільного, господарського, адміністративного, банкі-
вського та біржового права України; сприяння формуванню у майбутніх фахівців економічного
та правового мислення, свідомого дотримання і виконання законів та правових приписів, прави-
льного застосуванню норм законів та юридичних приписів, потрібних для ефективної практи-
чної діяльності в умовах сучасної ринкової економіки України.

Пререквізити навчальної дисципліни: Конституційне право України, Адміністративне
право, Цивільне право.

Постреквізити  навчальної  дисципліни.  Господарське  право,  Цивільний  процес,
Адміністративний процес, Господарський процес, Податкове право.
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Програмні компетентності.

Результати навчання:
РН12. Доносити до респондента матеріал з певної правової проблематики доступно і зро-

зуміло.
РН13.  Знати та розуміти особливості  реалізації  та  застосування норм матеріального і

процесуального права.
РН14. Використовувати статистичну інформацію, отриману з першоджерел та вторинних

джерел для правничої діяльності.
РН20. Виокремлювати  і  аналізувати  юридично  значущі  факти  і  робити  обґрунтовані

правові висновки.
РН22. Надавати консультації щодо можливих способів захисту прав та інтересів клієнтів

у різних правових ситуаціях.

Зміст навчальної дисципліни. 

№  
Теми

лекції
(Л)

семінар.
зан.
(СЗ)

Змістовий модуль І. Загальні засади фінансового права України

1. Фінансова діяльність держави 2 2

2. Предмет і метод, система, джерела і наука фінансового права 2 2

Компетентність Ступінь сформованості компетент-
ності

Інтегральна компетентність:
ІК.  Здатність  розв’язувати  складні  спеціалізовані
задачі у галузі правничої діяльності.

Повністю. Співвідноситься з  метою ку-
рсу

Загальні:
ЗК2. Здатність  застосовувати  знання  у  практичних
ситуаціях.

ЗК3. Знання та розуміння предметної області та ро-
зуміння професійної діяльності.

Частково.  Разом  з  іншими  освітніми
компонентами освітньої програми

Повністю. Співвідноситься з  метою ку-
рсу

Спеціальні (фахові/предметні) компетентності

СК8. Здатність  застосовувати  правові  принципи  і
доктрини.

СК10. Здатність  використовувати  різноманітні  ін-
формаційні джерела для повного та всебічного вста-
новлення певних обставин.

СК11. Здатність визначати належні та прийнятні для
юридичного аналізу факти.

СК13. Здатність до критичного та системного аналі-
зу правових явищ.

Частково.  Разом  з  іншими  освітніми
компонентами освітньої програми

Частково.  Разом  з  іншими  освітніми
компонентами освітньої програми

Повністю. Співвідноситься з  метою ку-
рсу

Частково.  Разом  з  іншими  освітніми
компонентами освітньої програми
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3. Фінансово-правові норми та фінансові правовідносини 2 2

4. Фінансовий контроль 2 2

5. Відповідальність за порушення фінансового законодавства 2 2

6. Поняття бюджету. Бюджетна система України 4 2

7. Бюджетний процес 4 4

Змістовий модуль ІI. Правові засади фінансово-грошової системи

8. Правові основи оподаткування 4 4

9. Правові основи державних і муніципальних запозичень, боргу та
державного кредиту

4 2

10. Правове регулювання страхування 2 2

11. Правові основи грошового обігу 2 2

12. Фінансово-правові основи банківської діяльності 2 2

13. Правове регулювання валютних відносин 2 2

14. Фінансово-правове регулювання ціноутворення 2 2

Всього: 120 год. 36 32

Форма контролю: екзамен

Форми і методи навчання
Основними  видами  навчальних  аудиторних  занять  є  лекції,  семінарські  заняття,

консультації. 
При викладанні лекційного матеріалу передбачено поєднання таких форм і методів навчання,

як лекції-бесіди, лекції-візуалізації, лекція-консультація. 
Лекція-бесіда забезпечує безпосередній контакт викладача з аудиторією і дозволяє привернути

увагу  студентів  до  найбільш важливих  проблематичних  питань  з  відповідної  теми,  визначити  у
процесі діалогу особливості сприйняття навчального матеріалу. Ви маєте можливість обміркувати
поставлені запитання, робити самооцінку рівня своєї підготовки, навчитися самостійно формувати
та обґрунтовувати власну позицію, висновки і узагальнення. 

Лекція-візуалізація  включає  візуальну  форму  подачі  лекційного  матеріалу  за  допомогою
технічних  засобів  навчання.  Читання  такої  лекції  зводиться  до  розгорнутого  або  короткого
коментування викладачем візуальних матеріалів, що переглядаються.

Лекція-консультація  є  поєднанням  викладу  нової  навчальної  інформації  лектором  з
постановкою запитань. Лектор консультує студентів у ході лекційного викладу, що сприяє кращому
засвоєнню ними навчального матеріалу. Вона може проводитись за різними сценаріями: запитання –
відповіді; запитання – відповіді – дискусії. 

При проведенні семінарських занять передбачено поєднання таких форм і методів навчання,
як-то:  робота у малих групах,  рольові  ігри,  дискусія,  публічні  виступи, виступи з  опануванням,
групові проекти та кейс-завдання. 

Студенти опрацьовують інформацію з наукових, навчальних та лекційних джерел, в тому числі
за допомогою всесвітньої мережі Інтернет і бібліотек, під час занять виконують усні та письмові
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завдання, виступають із доповідями та презентаціями, що можуть бути підготовленими як у групі,
так і індивідуально, моделюють поведінку у конкретних ситуаціях.

Технічне  обладнання  та/або  програмне  забезпечення. В  освітньому  процесі
використовуються навчальні аудиторії, бібліотека, мультимедійний проектор та комп’ютер для
проведення лекційних та семінарських занять з елементам презентації. Вивчення окремих тем і
виконання практичних завдань потребує доступу до інформації зі всесвітньої мережі Інтернет,
який забезпечується безкоштовною мережею Wi-Fi.

Форми та методи контролю.
Залік проводиться в усній формі на останньому семінарському занятті.
Екзамен  проводиться  в  усній  формі  в  кінці  6-го  семестру:  до  завдання  входять  2

теоретичних питання, 5 тестових завдань, задача.
Екзамен оцінюється у 100 балів, на який виноситься весь обсяг навчальної дисципліни та

розподіляються між кількістю питань. 
ЗАГАЛЬНА ПІДСУМКОВА ОЦІНКА за рік по дисципліні = це середнє арифметичне між

результатами поточних досягнень (РПД) за 5-й семестр та результатами підсумкового контролю
(екзамену) (РПК). 

Обраховується по формулі: 
(РПД 5 семестр + РПК) : 2 = загальна оцінка.

Система оцінювання та вимоги.
Оцінювання знань здійснюється відповідно до «Положення про оцінювання навчальних

досягнень  здобувачів  вищої  освіти  у  ПрАТ  «ВНЗ  «МАУП»
(https://drive.google.com/file/d/1ENRncPY-dU2qLke7awVKn1OdfG88Hg8D/view).
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Відвідування лекцій 1 9 9 9 9
Відвідування семінарських занять 1 9 9 7 7
Робота на семінарському занятті 10 9 90 7 70
Виконання завдань для самостійної роботи 5 1 5 1 5
Виконання модульної роботи 25 1 25 1 25
Разом - 138                             116
Максимальна кількість балів:                                                                  254
254:100=2,54. Студент набрав Х балів; Розрахунок: Х:2,54 = загальна кількість балів.

*Робота на семінарському занятті оцінюється у 10 балів. 
Види робіт передбачених на семінарському занятті:
- експрес-опитування;
- опитування за темою заняття;
- тест;
- виконання практичного завдання;
- розв’язання задач;
- презентації студентів.
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**  Самостійна  робота  студента  передбачає  підготовка  до  аудиторних  занять  шляхом
опанування матеріалів  лекції,  вивчення  базової  і  додаткової  літератури,  періодичних видань,
Інтернет-джерел та судової практики,  підготовка юридичних документів. Оцінюється в 5 балів.

***Модульний  контроль  здійснюється  у  вигляді  комплексної  контрольної  роботи,  яка
включає 10 тестових завдань, 2 теоретичних питання. Оцінюється 25 балів.

Критерії  оцінювання:  виконання  тестових завдань –  максимум  5 балів  (0,5  балів  за  1
правильну відповідь); теоретичні  питання – 10 балів кожне.

Перелік питань, що виносяться на підсумковий контроль (екзамен):
1. Поняття і розподіл фінансів. 
2. Загальні методи фінансової діяльності держави. 
3. Спеціальні методи фінансової діяльності держави. 
4. Поняття і склад фінансової системи України. 
5. Органи держави і місцевого самоврядування, які здійснюють управління фінансами.
6. Повноваження Верховної Ради України в сфері управління фінансами.
7. Повноваження Президента України в сфері управління фінансами. 
8. Повноваження Кабінету Міністрів України в сфері управління фінансами.
9. Повноваження Міністерства фінансів України в сфері управління фінансами.
10. Поняття фінансового права, його предмет та метод. 
11. Принципи фінансового права. 
12. Система фінансового права. 
13. Джерела фінансового права. 
14. Поняття, особливості та структура фінансово-правових норм. 
15. Класифікація фінансово-правових норм (в залежності від категоричності).
16. Класифікація фінансово-правових норм (в залежності від змісту).
17. Поняття, ознаки та особливості фінансових правовідносин. 
18. Особливості структури фінансових правовідносин. 
19. Класифікація фінансових правовідносин (в залежності від галузевої специфіки).
20.  Класифікація  фінансових  правовідносин  (в  залежності  від  характеру  фінансово-

правових норм). 
21. Класифікація фінансових правовідносин (в залежності від тривалості існування).
22. Класифікація фінансових правовідносин (в залежності від об’єкта).
23. Класифікація фінансових правовідносин (в залежності від структури фінансової си-

стеми). 
24. Класифікація фінансових правовідносин (в залежності від змісту).
25. Поняття і значення фінансового контролю. 
26. Види фінансового контролю. 
27. Методи фінансового контролю. 
28. Перевірка як метод фінансового контролю та її види. 
29. Класифікація органів фінансового контролю. 
30. Повноваження Верховної Ради України в сфері фінансового контролю.
31. Повноваження Рахункової палати України в сфері фінансового контролю.
32. Повноваження Президента України в сфері фінансового контролю. 
33. Повноваження Кабінету Міністрів України в сфері фінансового контролю.
34. Повноваження Міністерства фінансів України в сфері фінансового контролю.
35. Загальна характеристика аудиторського контролю. 
36. Поняття та характеристика бюджету. 
37. Поняття та характеристика бюджетної класифікації. 
38. Класифікація доходів бюджету (податкові надходження). 
39. Класифікація доходів бюджету (неподаткові надходження). 
40. Класифікація доходів бюджету (доходи від операцій з капіталом).
41. Класифікація доходів бюджету (трансферти). 
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42. Класифікація видатків бюджету (функціональна класифікація). 
43. Класифікація видатків бюджету (економічна класифікація). 
44. Класифікація видатків бюджету (відомча класифікація). 
45. Класифікація видатків бюджету (програмна класифікація). 
46. Класифікація фінансування бюджету. 
47. Класифікація боргу. 
48. Загальний та спеціальний фонди бюджету. 
49. Склад бюджетної системи України. 
50. Поняття та особливості бюджетного періоду. 
51. Загальна характеристика Державного бюджету України. 
52. Загальна характеристика місцевих бюджетів. 
53. Поняття та принципи бюджетного процесу. 
54. Поняття та особливості бюджетного циклу. 
55. Учасники бюджетного процесу та їхні повноваження. 
56. Повноваження Верховної Ради України як учасника бюджетного процесу.
57. Повноваження Комітету Верховної Ради України з питань бюджету як учасника бю-

джетного процесу. 
58. Повноваження Кабінету Міністрів України як учасника бюджетного процесу.
59. Повноваження Міністерства фінансів України як учасника бюджетного процесу.
60. Повноваження Національного банку України як учасника бюджетного процесу.
61. Поняття та види головних розпорядників бюджетних коштів. 
62. Поняття та види одержувачів бюджетних коштів. 
63. Стадія складання проектів бюджетів. 
64. Стадія розгляду і прийняття Закону про Державний бюджет України.
65. Стадія виконання бюджету. 
66. Стадія підготовки та розгляду звіту про виконання бюджету. 
67. Поняття та особливості податків. 
68. Функції податків. 
69. Принципи побудови системи оподаткування. 
70. Поняття та види податкових правовідносин. 
71. Юридичний склад податку. 
72. Загальнодержавні та місцеві податки, збори і обов’язкові платежі.
73. Прямі та непрямі податки. 
74. Податки з фізичних і юридичних осіб та змішані податки. 
75. Завдання та функції податкових органів України. 
76. Поняття страхування, його завдання та функції. 
77. Класифікація страхування. 
78. Права та обов’язки учасників страхових правовідносин. 
79. Поняття ціни та методи державного регулювання цін чи тарифів. 
80. Класифікація цін. 
81. Повноваження органів ціноутворення. 
82. Банківська система України. 
83. Поняття та види банків. 
84. Правовий статус Національного банку України. 
85. Правове положення комерційних банків України. 
86. Загальна характеристика розрахунково-касових операцій банків. 
87. Поняття і зміст валютного регулювання. 
88. Органи валютного регулювання і контролю. 
89. Поняття і види валютних операцій. 
90. Відповідальність за порушення валютного законодавства.
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Шкала оцінювання успішності студента за результатами
підсумкового контролю

Сума балів за
всі види

навчальної
діяльності

Оцінка ЕСТS Оцінка за національною шкалою

для екзамену, курсового
проєкту (роботи), практи-

ки

для заліку

90 – 100 А відмінно Зараховано

82-89 В добре

75-81 С

68-74 D задовільно

60-67 Е

35-59 FХ незадовільно з можливістю
повторного складання

не зараховано з можливістю
повторного складання

0-34 F незадовільно з обов’язковим
повторним вивченням дисци-

пліни

не зараховано з обов’язко-
вим повторним вивченням

дисципліни

Політика курсу. Курс «Фінансове право» (для бакалаврів) передбачає:
-обов’язкове відвідування навчальних занять; 
-активність студента під час семінарських занять; 
-своєчасне виконання завдань самостійної роботи; 
-відпрацювання занять, що були пропущені або не підготовлені на консультаціях.
Не допустимо: - пропуск занять без поважних причин; 
- запізнення на заняття; 
- користування мобільним телефоном, планшетом чи іншими мобільними пристроями під

час заняття (за винятком дозволу викладача при зверненні до текстів НПА);
- списування та плагіат.
Оцінювання  здобувача  освіти  орієнтовано  на  отримання  балів  за  активність  на

семінарських заняттях, а також виконання завдань, які здатні розвинути практичні уміння та
навички  за  які  можуть  бути,  за  рішенням  викладача,  нараховані  додаткові  (бонусні)  бали
(участь  у  круглих  столах,  наукових  конференціях,  які  проводяться  у  Львівському  інституті
ПрАТ  «ВНЗ  «МАУП»,  олімпіадах  та  наукових  конкурсах  серед  студентів).  Відпрацювання
семінарського  заняття  за  рішенням  викладача  може  здійснюватися  у  формі  опитування,
тестування, виконання практичного завдання, розв’язання задачі з відповідної теми.

В кінці вивчення змістовного модуля проводиться модульна контрольна робота. Результат
модульної контрольної роботи для студента, який не з’явився на контрольні заходи, є нульовим.
У такому разі, студент має можливість повторно виконати модульну контрольну роботу.

Методичне забезпечення навчальної дисципліни.
1.Фінансове право: Методичні вказівки з проведення семінарських занять, для студентів

денної та заочної форми навчання першого (бакалаврського) рівня вищої освіти спеціальності
081 «Право» / Укл. А.С. Нестеренко. Львів : ПрАТ «ВНЗ «МАУП», 2024. 28 с.

2.  Фінансове право: Методичні вказівки з самостійної роботи для студентів денної та
заочної  форми  навчання  першого  (бакалаврського)  рівня  вищої  освіти  спеціальності  081
«Право» / Укл. А. С. Нестеренко. Львів : ПрАТ «ВНЗ «МАУП», 2024. 24 с.
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Рекомендовані джерела (література):

Нормативні акти:
1. Конституцiя  України.  Прийнята  на  п’ятій  сесії  Верховної  Ради  України  28  червня

1996 р. № 254к/96-ВР. Відомості Верховної Ради України. 1996. № 30. Ст. 141. 
2. Господарський кодекс України : Закон України від 16 січня 2003 р. № 436-IV. Офіційний

вісник України. 2003. № 11. Ст. 462. 
3. Податковий кодекс України : Закон України від 2 грудня 2010 р. № 2755-VI. Офіційний

вісник України. 2010. № 92. Т. 1. Ст. 3248. 
4. Цивільний кодекс України : Закон України від 16 січня 2003 р. 435-IV. Офіційний вісник

України. 2003. № 11. Ст. 461. 
5.  Бюджетний кодекс України :  Закон України від  8 липня  2010 р.  2456-VІ. Офіційний

вісник України. 2010. № 59. Ст. 2047. 
6. Про аудит фінансової звітності та аудиторську діяльність : Закон України від 21 грудня

2017 р. № 2258-VII. Відомості Верховної Ради України. 2018. № 9. Ст. 50. 
 7. Про  банки  i банкiвську  дiяльнicть :  Закон  України  від  7  грудня  2000 р.  № 2121-ІI.

Відомості Верховної Ради України. 2001. № 5-6. Ст. 30. 
8. Про бухгалтерський облік та фінансову звітність в Україні : Закон України від 16 липня

1999 р. № 996-ХІV. Відомості Верховної Ради України. 1999. № 40. Ст. 365. 
9. Про валюту та  валютні  операції :  Закон України  вiд  21  червня 2018 р.  № 2473-VІІI.

Відомості Верховної Ради України. 2018. № 30. Ст. 239. 
10. Про відповідальність за несвоєчасне виконання грошових зобов’язань : Закон України

від 22 листопада 1996 р. № 3811-XII. Відомості Верховної Ради України. 1997. № 5. Ст. 28.
11. Про  Національний  банк  України :  Закон  України  від  20  травня  1999 р.  № 679-XIV.

Відомості Верховної Ради України.. 1999. № 29. Ст. 238. 
12. Про ціни і ціноутворення : Закон України від 21 червня 2012 р. № 5007-VI. Офіційний

вісник України. 2013. № 19-20. Ст. 190. 
13. Про запобігання та протидію легалізації (відмиванню) доходів, одержаних злочинним

шляхом, фінансуванню тероризму та фінансуванню розповсюдження зброї масового знищення :
Закон України від 06 грудня 2019 р. № 361-IХ. Відомості Верховної Ради України. 2020. № 25.
Ст. 171. 

14. Про основні  засади здійснення державного фінансового контролю в Україні :  Закон
України від 26 січня 1993 р. № 2939-ХІІ. Відомості Верховної Ради України. 1993. № 13. Ст. 110.

15. Про платіжні системи та переказ коштів в Україні : Закон України від 05 квітня 2001 р.
№ 2346-ІІІ. Відомості Верховної Ради України. 2001. № 29. Ст. 137.

16. Про  страхування : Закон  України  від  07 березня  1996 р. № 85/96-ВР. Відомості
Верховної Ради України. 1996. № 18. Ст. 78.

Основна:
17. Музика-Стефанчук О. А.,  Якимчук Н. Я. Сучасне фінансове право. Право публічних

фінансів : підручник. Київ : АртЕк, 2024. 656 с.
18. Фінансове право : підручник  / О.  О.  Дмитрик, Є. О. Алісов, Д.  А.  Кобильнік та ін. ;

за ред. О. О. Дмитрик.  Одеса : Видавництво «Юридика», 2022.  466 с.
19. Фінансове право України (загальна частина) :  навч. посіб.  /  Л.  М. Касьяненко, Т. О.

Мацелик, Н. Б. Новицька та ін. Ірпінь : Університет ДФС України, 2021. 234 с.
20. Фінансове право України : навч. посіб. / М. В. Ковалів, С. С. Єсімов, І. М. Проць, Р. М.

Скриньковський, Ю. Р. Лозинський. Львів : СПОЛОМ, 2022. 394 с.
21. Фінансово-контрольне  право :  навч.  посіб.  /  Андрущенко  Г. С.,  Коваленко  А.  А.,

Савченко Л. А. 2-ге вид. перероб. і доп. Київ : Юрінком Інтер, 2021. 348 с.
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Додаткова:
22. Гетьманець  О. П.  Фінансове  право  в  умовах  реформування  правової  освіти.

Харківський національний університет внутрішніх справ : 20 років у статусі національного:
матеріали міжнар. наук.-практ. конф. (м. Харків, 2 берез. 2021 р.). МВС України, Харків. нац.
ун-т внутр. справ. Харків : ХНУВС, 2021. С. 59-61.

23. Койчева  О. С.  «Банківське  право»  в  системі  фінансово-правових  дисциплін.
Юридичний науковий електронний журнал. 2021. № 1. С. 169-172.

24. Койчева О.С. Парадигма «win-win» в податкових спорах: міф чи реальність? Правове
життя сучасної України: Міжнар. наук.-практ. конф. (м. Одеса, 15 травня 2020 р.) у 3-х т. Т. 2.
Одеса : Видавничий дім «Гельветика», 2020. С. 48-51.

25.  Койчева  О. С.,  Даниленко  Ю. С.  Транспарентність  діяльності  НБУ  в  умовах
цифрових трансформацій. Юридичний науковий електронний журнал. 2021. № 9. С. 326-329.

26. Латковський П. П. Міжнародні валютні відносини та їх вплив на валютну політику
країни. Юридичний вісник. 2021. № 6. С. 167-174.

27.  Латковський  П.  П.  Принципи  бюджетного  контролю  та  їх  роль  в  регулюванні
відносин  в  умовах  цифрової  трансформації.  Фінансове  право  в  умовах  цифрової
трансформації : колективна монографія / за заг. ред. Т. А. Латковської. Чернівці : Технодрук,
2021. С. 214-260.

28. Нестеренко  А. С.  Дослідження  фінансових  правовідносин  як  об’єкта  механізму
функціонування фінансової системи  України. Право та державне управління. 2020. № 1. Т. 1.
С. 205-210.

29. Нестеренко  А. С.  Податкова  оптимізація:  позитивні  та  негативні  моменти.
Юридичний науковий електронний журнал. 2020. № 5. С. 156-158.

30. Нестеренко  А. С.  Податкова  оптимізація:  позитивні  та  негативні  моменти.
Особливості  розвитку  законодавства  України  у  контексті  євроінтеграційних  процесів :
Міжнар. наук.-практ. конф. (м. Харків, 5-6 черв 2020 р.). С. 114-118.

31.  Нестеренко А. С.  Поняття та склад  механізму функціонування фінансової  системи
України. П’яті таврійські юридичні наукові читання : Міжнар. наук.-практ. конф. (м. Київ, 15-16
трав. 2020 р.). С. 119-122.
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НАВЧАЛЬНО-МЕТОДИЧНА КАРТА ДИСЦИПЛІНИ  «Фінансове  право»
Разом: 120 год., з них 36 год. – лекції, 32 год. – семінарські заняття, самостійна робота – 52 год.

Кількість балів
за семестр

254 балів

Модулі Змістовий модуль І. Загальні засади фінансового права України (138) Змістовий модуль II. Правові засади фінансово-грошової системи (116)

Лекції 1, 2, 3 (3 бали) 4, 5 (2 бали) 6, 7 (4 бали) 8, 9, 10 (4 бали) 11, 12 (2 бали) 13, 14 (3 бали)

Теми лекцій Фінансова діяльність 
держави.
Предмет і метод, 
система, джерела і наука
фінансового права.
Фінансово-правові 
норми та фінансові 
правовідносини

Фінансовий контроль.
Відповідальність за 
порушення фінансового 
законодавства

Поняття бюджету. 
Бюджетна система 
України.
Бюджетний процес

Правові основи 
оподаткування.
Правові основи державних і
муніципальних запозичень, 
боргу та державного 
кредиту.
Правове регулювання 
страхування

Правові основи 
грошового обігу.
Фінансово-правові 
основи банківської 
діяльності

Правове регулювання
валютних відносин.
Фінансово-правове
регулювання
ціноутворення

Семінарські заняття 1, 2, 3 (30+3 бали) 4, 5 (20+2 бали) 6, 7 (40+4 бали) 8, 9, 10 (30+3 бали) 11, 12 (20+2 бали) 13, 14 ( 20+2 бали)

Теми
семінарських

занять

Фінансова діяльність 
держави.
Предмет і метод, 
система, джерела і наука
фінансового права.
Фінансово-правові 
норми та фінансові 
правовідносини

Фінансовий контроль.
Відповідальність за 
порушення фінансового 
законодавства

Поняття бюджету. 
Бюджетна система 
України.
Бюджетний процес

Правові основи 
оподаткування.
Правові основи державних і
муніципальних запозичень, 
боргу та державного 
кредиту.
Правове регулювання 
страхування

Правові основи 
грошового обігу.
Фінансово-правові 
основи банківської 
діяльності

Правове регулювання
валютних відносин.
Фінансово-правове 
регулювання 
ціноутворення

Самостійна робота 1 (5 балів) 1 (5 балів)

Поточний контроль модульна контрольна робота №1
(25 балів)

модульна контрольна робота №2
(25 балів)

Підсумковий
контроль

Розрахунковий коефіцієнт: 2,54


